



Antwort zur Anfrage Nr. 1022/2011 der Ortsbeiratsfraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN
Mainz-Marienborn
betreffend **Bauplanung der neuen Kindertagesstätte in Mainz-Marienborn**

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

- 1. Können dem Ortsbeirat zur nächsten Sitzung die Bauplanungsunterlagen zur Verfügung gestellt werden?**
- 2. Könnte jemand vom Bauträger uns diese Pläne erläutern?**
- 3. Wie sehen die Planungen für das Außengelände aus?**
- 4. Kann der Ortsbeirat in der Herbstsitzung über die Konzeption informiert werden?**

Gerne stellt die Verwaltung in der nächsten Sitzung des Ortsbeirates die Baupläne der neuen Kindertagesstätte Hinter den Wiesen, sowie die Konzeption der Einrichtung vor.

Mainz, 23.01.2014

gez. Merkator

Kurt Merkator
Beigeordneter